

南澳大利亚州启动5000万澳元的电网储能基金



为了解决电网的间歇性问题，南澳大利亚政府引入了5000万澳元(3600万美元)的电网规模储能基金(GSSF)，以帮助加快新的大型能源存储项目的部署，这些项目包括抽水蓄能、氢气、天然气存储、太阳能、生物能源和电池存储。

澳大利亚可再生能源署(ARENA)与南澳大利亚政府签署了一份谅解备忘录，帮助协调评估可能有资格获得联合资助以及知识共享的项目。根据推进可再生能源项目(ARP)，GSSF的入围申请也有资格获得ARENA的资助。

对于表后资产和电网级资产，技术中立型融资将分为两种。

根据GSSF基金规定，申请者必须能够以一美元换一美元的方式获得资助，并将优先考虑2019年底前财政关闭的项目。

ARENA首席执行官达伦·米勒表示：“南澳大利亚政府承诺的5000万美元资金将帮助实现一些突破性的项目，这些项目将为该州提供稳定、可靠和可调度的电力。”ARENA与南澳大利亚政府密切合作，确保符合我们标准的项目能够从这个机会中受益，并尽快启动。

ARENA已经承诺提供1.1亿美元的资金来支持南澳大利亚的一系列项目，包括创新的能源储存项目。随着我们越来越多的电力来自太阳能和风能，很明显，存储技术将在提供安全、可靠和负担得起的电力方面发挥关键作用。

ARENA代表澳大利亚政府，已经为Cultana和Middleback山脉的两个抽水蓄能电站的可行性研究、两个虚拟电站的试验提供了支持，并为Infigen的Lake Bonney电池和Dalrymple的ESCRI电池提供了两种电网级电池。

(本文来自：储能新闻 新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/131985.html>